



# НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

## ПРИЗНАНИЕ

### «Солнышко» в топе

В последние дни марта в Санкт-Петербурге прошёл Всероссийский форум дошкольного образования «Взгляд в будущее. Проблемы и перспективы развития дошкольного образования в России».

В рамках данного форума был организован первый конкурс «100 лучших дошкольных образовательных организаций России».

Новоаганское муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение присмотра и оздоровления «Солнышко» стало лауреатом конкурса «100 лучших дошкольных образовательных организаций России» в номинации «Лидер в реализации здоровьесберегающих технологий» и награждено золотой медалью и дипломом лауреата.

Управление образования и молодёжной политики администрации района.

## ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

### Екатерина, ты была права

10 июня 2012 года Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным был подписан указ об учреждении нового официального национального праздника – Дня местного самоуправления, который рекомендуется проводить ежегодно 21 апреля.

Дата проведения праздничных мероприятий выбрана не случайно. Именно в этот день в далёком 1785 году императрицей Екатериной II была подписана своеобразная «Жалованная грамота городам», положившая историческое начало развитию всероссийского законодательства о местном самоуправлении.

В городских и сельских поселениях Нижневартовского района намечен целый ряд мероприятий, посвящённых празднованию Дня самоуправления. Специалисты управления правового обеспечения и организации местного самоуправления администрации района проведут юридические консультации, а на прямую телефонную линию с жителями района выйдут руководители структурных подразделений.

Активное участие в праздновании Дня самоуправления примут школьники и молодёжь. Уроки права и чтения, часы истории, конкурсные сочинения «Если бы я был депутатом», круглые столы, викторины и дебаты должны привлечь передовую молодёжь района и способствовать формированию у них правовой культуры. Для старшеклассников будут организованы встречи с представителями администрации и депутатами поселений. Молодёжный центр «Перекрысток» Новоаганска проведёт фестиваль детско-молодёжных объединений и организаций «Бумеранг доброты».

Не останется в стороне и местная общественная организация ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров. Её члены встретятся с представителями органов местного самоуправления и обсудят тему о взаимодействии.

В сельском поселении Покур пройдёт вечерествования работников, внёсших значительный вклад в развитие села и всего Нижневартовского района, а в Корликах пройдёт концертная программа «В стране Корликовской».

21 апреля в администрации района состоится торжественное мероприятие с концертной программой и церемонией награждения работников органов местного самоуправления.

Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.

## В ПАМЯТЬ О ВЕЛИКИХ ЗЕМЛЯКАХ

### Поэты не уходят навсегда...



На родине нашего известного земляка – ненецкого поэта и писателя Юрия Вэллы – в селе Варьёган при поддержке администраций Югры и Нижневартовского района решено создать дом-музей.

Как сообщили в управлении культуры администрации района, предстоит проделать большой объём работы. В настоящее время структурными подразделениями ведётся оценка того, что предстоит сделать, составляются сметы, идут работы по ландшафтному дизайну. В планах – строительство нового жилого дома для членов семьи Юрия Вэллы. Прежний дом будет отре-

монтирован и отдан под музей писателя. В состав музейного комплекса войдут хантыйское стойбище (мини-формат), беседка, чум, кораль (специальный загон для оленей), лабаз. На территории музея будет установлен бюст Юрия Кылевича. Новый культурный объект планируется включить в обязательную программу экскурсий и туристических маршрутов.

Также в Ханты-Мансийском автономном округе подготовкой полного собрания сочинений в шести томах Юрия Вэллы занимается известная в Югре писатель, поэт, журналист Татьяна Юргенсон. Финансирует издание администрация Нижневартовского района.

В настоящее время, как пишет газета «Сургутская трибуна», по инициативе европейского этнолога Евы Тулуз, которая была переводчицей многих произведений Ю. Вэллы, на междуна-

родном уровне решено организовать день памяти писателя – 12 марта. В этом году на базе Тартуского университета прошла конференция, в которой приняли участие писатели, кинематографисты, переводчики, издатели, исследователи творчества югорского писателя, этнографы, антропологи, журналисты, представители Международной ассоциации финно-угорских народов из десяти государств. Итогом международной конференции, посвящённой памяти Юрия Вэллы, стало принятие ряда решений. Так, предполагается издание двуязычного сборника, причём не только в печатном варианте, но и на электронных носителях, в частности на DVD, чтобы включить в него визуальные и аудиоматериалы. Участники международной конференции также написали обращение на имя губернатора ХМАО – Югры Натальи Комаровой с предложением оказать им всемерное содействие в проекте создания дома-музея писателя на его родине. В свою очередь, научное сообщество готово оказывать помощь в комплектовании фондов музея и их научной обработке.

Татьяна ШЛЫКОВА.  
Фото из архива редакции.

В сентябре 2013 года на 66-м году ушёл из жизни Юрий Кылевич Вэлла (Айваседа), ненецкий поэт и писатель, оленевод и общественный деятель. Его творческое наследие трудно оценить. Он намного опережал своё время, у него было своё видение и мироощущение. Произведения Ю. Вэллы представляют собой уникальный симбиоз стихов, прозы, философии и этноромантизма.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### Экзамен под присмотром

197 одиннадцатиклассников Нижневартовского района в этом году будут сдавать Единый государственный экзамен.

У тех, кто учится в 11-12 классах, экзамены начнутся с 26 мая. Уже в этот день старшеклассникам района предстоит пройти проверку знаний по географии и литературе – по выбору. Что касается основных предметов, то экзамен по русскому языку для выпускников состоится 29 мая, по математике – 5 июня.

Также в этом году итоговую аттестацию пройдут 334 девятиклассника. Свой первый экзамен они будут сдавать 28 мая, 31 мая – математику, 6 июня – русский язык. На случай, если оценка по обязательным предметам окажется неудовлетворительной, опре-

делены резервные дни для сдачи экзаменов, как для учащихся 11-х классов, так и для 9-х классов.

Как отмечают специалисты управления образования и молодёжной политики администрации Нижневартовского района, на сегодняшний день пункты проведения экзамена уже подготовлены. Первая проверка их готовности по заданию департамента образования уже проведена, вторая проверка намечена на 18 мая. Сейчас идёт установка камер видеонаблюдения в пунктах сдачи экзаменов, во время которых также будут использоваться переносные металлодетекторы.

Последний звонок в школах Нижневартовского района, по предварительной информации, прозвучит 24 мая.

Подготовила Татьяна ШЛЫКОВА.



ОКРУГ

## По Интернету к юристу за ответом

**Губернатор Югры Наталья Комарова предложила развивать в автономном округе проведение интернет-консультаций по правовым вопросам.**

С такой инициативой глава региона выступила в ходе заседания совета по развитию местного самоуправления. Предваряя обсуждение вопросов повестки, Наталья Комарова напомнила о том, что Федеральный закон «О бесплатной юридической помощи» действует более двух лет. За это время запрос на такие услуги со стороны населения вырос. Если в 2012 году членами Адвокатской палаты Югры была оказана бесплатная юридическая помощь 923 гражданам, то в 2013 году за ней обратились почти полторы тысячи югорчан.

Губернатор пояснила, что адресатом указанной помощи являются прежде всего социально незащищённые категории населения. «В большинстве случаев к таким правовым консультациям прибегают пенсионеры, многодетные родители, члены неполных семей, то есть те группы населения, которые объективно нуждаются в повышенных мерах государственного внимания и государственной поддержке», – отметила Наталья Комарова.

Губернатор подчеркнула актуальность вопроса доступности бесплатной юридической помощи, отметив, что от правовой зрелости населения зависит качество местного самоуправления и эффективность всей системы органов власти. Наталья Комарова перечислила основные приоритеты такой работы. «Во-первых, это дополнительная поддержка некоммерческих организаций, занятых правовым консультированием населения. Этот сегмент социальной активности стремительно развивается и должен стать динамично растущей частью единой системы оказания бесплатной юридической помощи в Югре. Во-вторых, необходимо провести широкую информационную работу, чтобы каждый житель Югры чётко понимал, где и когда он может получить бесплатные юридические услуги. В городах с этим проще. Опыт моего общения с людьми это подтверждает. Прошу обратить особое внимание на сельские и труднодоступные населённые пункты. В таких местах мы должны в полной мере задействовать современные технологии, развивать практику оказания правовой помощи через сеть Интернет, с помощью онлайн-консультаций. В том числе на базе общественных центров доступа в Сеть», – добавила глава региона.

Участники заседания сошлись во мнении, что качественный уровень организации негосударственной бесплатной юридической помощи невозможен без тесного взаимодействия региональных и муниципальных властей, а также профессионального сообщества юристов. Говоря об эффективности такого сотрудничества, руководитель аппарата регионального отделения «Ассоциации юристов России» Николай Усольцев поделился опытом подписания трёхсторонних соглашений. «Вместе с ассоциацией совета муниципальных образований автономного округа мы разработали типовое трёхстороннее соглашение, в котором в соответствии с действующим законодательством постарались определить права и обязанности трёх сторон: главы муниципального образования, ассоциации совета муниципальных образований и совета регионального отделения «Ассоциации юристов России». На сегодняшний день подписано 9 таких соглашений. Это дало положительный результат.

Добавим, что наиболее часто югорчане обращаются за бесплатной юридической помощью по жилищным, коммунальным и семейным вопросам.

Пресс-служба губернатора  
ХМАО – Югры.

АКТУАЛЬНО

## Посоветуем прививку

**О проведении дополнительных профилактических мер против кори и туляремии шла речь на очередном заседании межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии Нижневартовского района.**

Ситуация с корью на сегодняшний день в Нижневартовском районе остаётся стабильной, случаев заболеваний нет. Такой положительной динамики удаётся добиться благодаря ежегодной плановой вакцинации.

Между тем противоэпидемическая картина по ещё одному опасному заболеванию – туляремии – не столь радужная. Количество желающих сделать прививку незначительно. Как рассказала главный врач районной больницы Нина Шляхтина, вакцины против туляремии есть во всех медицинских учреждениях района, медицинский персонал обучен и готов проводить вакцинацию. Главное – согласие жителей района.

Специалисты здравоохранения и эпидемиологи советуют сделать прививку, так как поселения района находятся в зоне риска, ведь расположены в природном массиве. А это прямая угроза от насекомых и грызунов, которые являются главными переносчиками вируса туляремии.

Для того, чтобы предотвратить вспышки инфекции, разработан план мероприятий во всех социальных и медицинских учреждениях района. Структурные подразделения района, отвечающие за сферы образования, культуры, спорта, проводят профилактические мероприятия и проверяют соблюдение всех санитарно-эпидемиологических норм. Это не только вакцинация, но и дератизация, дезинфекция. Обрабатываются учреждения с массовым пребыванием людей. Прежде всего образовательные учреждения, объекты культуры и спорта, пункты общественного питания. Защищены все учреждения и от проникновения грызунов. Специалисты пришли к мнению, что необходимо усилить работу по информированию населения о данном заболевании, симптомах и последствиях.

Сделать профилактическую прививку можно в учреждении здравоохранения по месту жительства, в поселении, или обратиться в Центральную районную больницу в Излучинске. Как уже было отмечено, вакцины доступны каждому жителю Нижневартовского района. Единственное условие – перед процедурой необходимо проконсультироваться с врачом.

Пресс-служба администрации  
Нижневартовского района.

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ



## Работа над качеством

ВАРЬЕГАННЕФТЕГАЗ

**В рамках реализации программы внутреннего обучения 8 апреля на предприятиях ЦДО «Варьёганнефтегаз» прошёл семинар-совещание на тему «Организация документооборота. Порядок работы с первичными учётными документами по учёту МПЗ».**



Надо отметить, что подобные мероприятия регулярно проводятся в нефтегазодобывающем предприятии, их цель – профессиональное и личностное развитие персонала. В этот раз участниками обучающего семинара стали мастера – материально ответственные лица, распределители работ всех производственных подразделений ЦДО, а также сотрудники, замещающие на сегодняшний день материально ответственных лиц. Благодаря видеоконференцсвязи в обучении смогли принять участие более 75 работников, большинство из которых находились в тот момент далеко – на своих рабочих местах в Нижневартовске и Радужном, на разных по удалённости от этих городов месторождениях.

Приглашённые эксперты ООО «РН-Бизнессервис» разъяснили участникам семинара-совещания многие вопросы, которые могут вызывать какие-то затруднения в

их ежедневной деятельности. Например, рассказали, каковы требования по созданию первичных учётных документов (ПУД), передаче их в отдел взаимодействия с клиентами ООО «РН-Бизнессервис», как поступать в случае позднего предоставления и корректировки ПУД, а также когда необходимо исправить неточности в этих документах. Работники предприятий ЦДО «ВНГ» были ознакомлены также с понятием и составом материально-производственных запасов (МПЗ) и перечнем форм первичных учётных документов по учёту этих МПЗ.

Эксперт МПЗ – главный специалист центра обработки запросов регионального учётного центра ООО «РН-Бизнессервис» в городе Нижневартовске Татьяна Дмуховская пояснила: «У материально ответственных лиц и распределителей работ часто возникают вопросы, связанные с офор-

млением первичных документов, их отражением в учёте, корректностью определения классов оценок материалов. А потому специалисты ООО «РН-Бизнессервис», которое ведёт бухгалтерский учёт предприятий ЦДО «Варьёганнефтегаз», на данном семинаре осветили именно эти темы».

Также Татьяна Вячеславовна отметила, что все участники обучающего мероприятия очень вдумчиво изучили предоставленную информацию, об этом свидетельствовали немногочисленные уточняющие вопросы по темам семинара.

После завершения видеоконференцсвязи работник службы поддержки производства УНП-3 ОАО «ВНГ» Наталья Колпакова поделилась своими впечатлениями от прошедшего семинара: «Мой отзыв об обучении – только положительный. Мы затронули общие и важные вопросы, а для более подробного ознакомления получили обширный раздаточный материал в электронном виде. Я очень благодарна за полученные знания, они помогут мне в дальнейшей работе».

Айсилу ЯЛАЕВА.  
Фото из архива «ВНГ».



# ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Человек рождён не для удовольствия, а для радости.  
Поль КЛОДЕЛЬ.

## ПРАЗДНИК ПРОФЕССИИ

### Пусть говорят, геологи – романтики

Жители Ваховска в минувшие выходные отметили День геолога. В доме культуры чествовали тех, кто многие годы посвятил этой непростой профессии.

Людмила Бакулина, Валентина Сидоренко и Александр Шевченко получили из рук начальника управления по вопросам социальной сферы администрации Нижневартовского района Ханифа Абдуллина благодарности администрации района и памятные подарки. Все эти люди и по сей день продолжают трудиться на благо посёлка, давно уже ставшего родным.

Как рассказала директор Ваховского дома культуры Лариса Тарасова, творческие коллективы к этому празднику всегда готовят для виновников торжества подарок. Также работников нефтегазодобывающей

отрасли ожидал праздничный концерт, подготовленный творческими коллективами из Новоаганска. Этот подарок ваховчане получили в рамках районной эстафеты «Созвездие талантов», посвящённой Году культуры в России. Для них выступили хореографический ансамбль «Дивертисмент», вокальное трио «Экспромт» и народный самодеятельный коллектив, фольклорный ансамбль «Лучинушка». А так как жители Ваховска очень гостеприимные люди, они вручили новоаганским артистам в знак благодарности торт с эмблемой своего посёлка.

Айсылу ЯПЛЕВА.

## КУЛЬТУРА

### Большое путешествие маленькой компании

Коллектив нашей мобильной библиотеки решил покорить населённые пункты района, в которые, как поётся в известной песне, «...только самолётом можно долететь».

Это был один из самых интересных и насыщенных выездов КИБО. Для жителей отдалённых поселений состоялась презентация услуг и возможностей комплекса, во время которой все желающие смогли познакомиться с книжным и мультимедийным фондом мобильной библиотеки.

Первым на нашем пути стал Ларьяк. Это старейшее село Нижневартовского района. Более тридцати лет оно было районным центром. В переводе с хантыйского слова «ларь-ях» – народ с заливных лугов (соров).

Мобильную библиотеку посетили учащиеся средней и коррекционной школ. Дети с огромным интересом знакомились с ресурсами и возможностями КИБО. Жителям глубинки мы показали тематическую выставку «Великий сын своего народа», посвящённую 66-летию со дня рождения югорского поэта Юрия Вэллы. На выставке были представлены фотоматериалы и произведения, раскрывающие творчество писателя.

Следующей точкой маршрута стал Большой Ларьяк. Деревня находится в красивом живописном месте, у подножия Голубой горы на берегу реки Пасол. Автомобильные дороги здесь только в зимнее время, поэтому КИБО остановился на противоположном берегу речки. Жителям пришлось перехо-

дить через реку, чтобы попасть в библиобус. В Большом Ларьяке нет библиотеки, школы и магазина, а когда-то давно это было большое село, даже сохранилось здание школы.

Жителям было интересно не только увидеть и посмотреть КИБО, а также пообщаться с нами. Ведь к ним не так часто заезжают гости. Во время беседы со старожилом Галиной Ивановной Каминой мы узнали много интересного о жизни Большого Ларьяка в разные времена.

В деревне Чехломей нас уже ждали учащиеся средней школы и взрослое население. Всем было интересно посетить красочный фургон, посмотреть, что внутри. Воспитанники детского сада с неопишимым восторгом рассматривали картинки во множестве ярких детских книжек. Читатели спрашивали книги разных жанров, искали нужную информацию в Интернете.

Вот и прошёл ещё один рабочий день. Наступил вечер. Библиобус возвращается домой. А завтра снова в путь. И становится радостно от того, что он нужен, что его ждут читатели.

И специально для них вся информация о путешествиях мобильной библиотеки, а также график выездов КИБО есть в нашем блоге: [nvrkibo.blogspot.ru](http://nvrkibo.blogspot.ru)

Гульсум РАБИКОВА,  
библиотекарь Центральной  
районной библиотеки.

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

### Вот такой урок физики!

В рамках кампании «Притормози!» учащиеся 10 класса Излучинской школы № 1 побывали на необычном интерактивном уроке физики, на котором с помощью учителя и инспекторов по пропаганде БДД узнали о том, как наука физика может найти практическое применение в оценке реальной дорожной ситуации.

В начале урока был продемонстрирован видеоролик с кадрами дорожно-транспортных происшествий, после просмотра которого учащиеся самостоятельно сформулировали тему и цель урока. Далее ребята вычисляли длину тормозного пути, выясняли, как тормозной путь зависит от начальной скорости и коэффициента трения, и после решения определённых задач сами составляли правила дорожного движения.

После решения задач по теме «Механика» десятиклассники перешли к рассмотрению темы «Оптика» и закрепили знания о световозвращающих

элементах и необходимости их использования.

В конце мероприятия участникам кампании «Притормози!» были вручены дипломы и памятные сувениры.

Инспекторы надеются, что знания, которые ребята получили на уроке, помогут стать им не просто водителями, а водителями думающими, грамотными. А то, что многие из них станут водителями, в наш век автомобиля и техники является неоспоримым фактом. А пешеходами мы являемся все!

Отделение по пропаганде БДД  
ОГИБДД ОМВД России  
по Нижневартовскому району.

## КОНКУРС

### Отсчитывая «Пuls Севера»

5 апреля в Излучинске проходил I открытый районный конкурс модельеров, дизайнеров и портных «Серебряная иголочка», организованный управлением образования и молодёжной политики администрации Нижневартовского района.



лом первой степени в номинации «Театр мод», выступив с показом коллекции одежды «Пuls Севера». Были также представлены на конкурс и персональные коллекции юных модельеров.

В индивидуальных выступлениях обучающаяся «Молодёжной моды» Азалия Яруллина представила две коллекции: «Военная тайна» и «На пути к успеху», и была удостоена диплома второй степени в категории «учащиеся, 14-17

лет». Дипломантом конкурса «Серебряная иголочка» в номинации «Выход в свет» в категории «учащиеся, 14-17» лет стала Полина Мурга с коллекцией «Новые приключения Золушки».

Создание каждого образа, каждой модели, каждого костюма – сложный процесс со своими определёнными этапами. Дизайнерская работа – это прежде всего творческий проект. Поэтому воспитанницам Любови Пономарёвой есть что представить и на конкурсы по проектной деятельности. Буквально неделей раньше студия «Молодёжная мода» добавила в свою копилку ещё одно достижение. Азалия Яруллина стала победителем в XII районной ученической конференции «История школы в истории судеб», получив диплом за I место в номинации «Творческая работа».

Мы от души поздравляем наших конкурсантов с заслуженными победами и желаем им новых творческих находок.

Альбина АБДУЛЛИНА,  
ЦДОД «Радуга»,  
пгт. Новоаганск.



# ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Изменения к извещению о проведении общественных обсуждений, опубликованному в № 38 (4213) от 10.04.2014 г.

Ответственный за организацию общественных обсуждений: ОАО «НижневартовскНИПИнефть» совместно с представителем администрации Нижневартовского района.

Ознакомиться с материалами на проведение оценки воздействия на окружающую среду можно по адресу: ОАО «НижневартовскНИПИнефть», ул. Ленина, д. 5, г. Нижневартовск, ХМАО – Югра (с 08.30 до 17.00), телефон: 8 (3466) 62-30-89.

Ответственный организатор: от заявителя: главный инженер проекта ОАО «НижневартовскНИПИнефть» Панфилов Александр Николаевич, 8 (3466) 62-31-07 (доп. 104), сот. 8 (3466) 61-94-06.

## БУДЬТЕ В КУРСЕ

### Ваша «Формула успеха»

#### В Югре заканчивается прием заявок на участие в «Формуле успеха».

В апреле Фонд поддержки предпринимательства Югры приступает к реализации новой образовательной программы «Формула успеха». Обучающее мероприятие пройдет в Нижневартовске, Сургуте и Ханты-Мансийске.

Подать заявку на участие можно до 18 апреля 2014 г. Проект направлен на повышение квалификации и приобретение новых навыков собственников и руководителей югорских предприятий. Кроме этого для повышения эффективности взаимодействия представителей власти и бизнес-сообщества к обучению приглашаются государственные и муниципальные служащие автономного округа.

Обучение пройдет в виде тренингов, семинаров и практических занятий и будет включать в себя три модуля:

- личная эффективность руководителя. Лидерство;
- управление персоналом;
- управление проектами.

Для участия в проекте приглашены лучшие российские тренеры и преподаватели. Так, тренинг по лидерству проведет кандидат медицинских наук, президент университета лидерства, коучинга и бизнес-консалтинга, независимый бизнес-эксперт Владимир Бекерев.

График проведения 1 обучающего модуля:

- Нижневартовск: 21-23 апреля;
- Сургут: 22-24 апреля;
- Ханты-Мансийск: 23-25 апреля.

Второй образовательный модуль состоится в июне, а завершится обучение в ноябре. По окончании обучения все участники получают сертификаты установленного образца.

Более подробная информация об условиях участия в проекте – по телефону 8 (3467) 333-143, а также на сайте: [www.sb-ugra.ru](http://www.sb-ugra.ru).

Пресс-служба Фонда поддержки предпринимательства Югры.

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

### Операция «Трасса»

В целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки на автодорогах Нижневартовского района 17 и 18 апреля пройдет профилактическое мероприятие «Трасса».

В рамках данного мероприятия несение службы нарядов ДПС будет организовано в очагах аварийности, на автодорогах Сургут – Нижневартовск, Нижневартовск – Радужный, Нижневартовск – Излучинск, с максимальным выставлением личного состава. Особое внимание будет обращено на профилактику правонарушений, связанных с нарушением правил обгона и соблюдением скоростного режима. Также планируется проведение мероприятий, направленных на профилактику правонарушений, связанных с непредоставлением преимуществ в движении автомобилям, имеющим нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковыми маячками и специальными звуковыми сигналами, в том числе при сопровождении организованных колонн.

Отделение по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Нижневартовскому району.

## ОАО «Самотлорнефтегаз»

приглашает неквалифицированных рабочих на сезонные работы в цех восстановления экологии.

Тел. 61-48-15.

## К СВЕДЕНИЮ

24 апреля специалистами управления имущественными и земельными ресурсами будут проводиться консультации граждан по вопросам землепользования в сельском поселении Вата. Прием населения будет проводиться в здании администрации с 11.00 до 13.00. Телефон для справок 44-70-30.

## Вниманию председателей садово-огороднических товариществ и гаражно-строительных кооперативов Нижневартовского района!

25 апреля в 16.00 состоится совещание с председателями садово-огороднических товариществ и гаражно-строительных кооперативов.

На совещании будут обсуждаться вопросы утилизации отходов и противопожарной безопасности в весенне-летний период 2014 года.

Совещание состоится по адресу: г. Нижневартовск, ул. Таежная, д. 19, каб. 101.

## К сведению опекунов (попечителей), приемных родителей:

17 апреля в 11.00 на базе общественной организации «Центр семейной культуры» по адресу: ул. Энергетиков, д. 6, пгт. Излучинск, проводится семинар с участием специалистов учреждения «Детский дом «Аистенок» для семей Нижневартовского района на тему «Я и эмоции».

## АКТУАЛЬНО

### Полиция готовится к празднику

#### Приближаются праздники Пасха и Красная горка.

Во всех населенных пунктах Нижневартовского района состоится празднование с 19 по 20 апреля Пасхи и 29 апреля Красной горки.

Чтобы религиозные праздники не омрачились, сотрудники ОМВД России по Нижневартовскому району в круглосуточном режиме будут нести службу по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, предупреждению террористических и экстремистских акций, пресечению возможных групповых правонарушений при проведении мероприятий с массовым участием граждан.

В настоящее время подготовка к праздникам находится на завершающем этапе. Созданы рабочие группы, разработан план по обеспечению безопасности граждан, проведены рабочие встречи с представителями церкви и органов местного самоуправления по вопросам организации охраны общественного порядка в местах проведения религиозных обрядов.

В канун празднования стражи правопорядка обследуют объекты и места проведения мероприятий с использованием технических средств и служебных собак.

Безопасность дорожного движения участников празднования будут обеспечивать наряды дорожно-патрульной службы ОГИБДД.

Помимо районных полицейских к охране правопорядка привлечены сотрудники частных охранных предприятий.

Пресс-служба ОМВД России по Нижневартовскому району.

## БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Продаю** 3-комн. квартиру в пгт. Излучинск (84,1 кв. м, 4 этаж 9-этажного дома, пер. Молодёжный, 2). Тел.: 28-35-29; 8-912-089-71-18.

**Продаю** 2-комн. квартиру (1/5 эт., 46 кв. м) по ул. Школьная, 8. Цена 2300000 руб. Тел. 8-929-246-80-50.

**Продаю** 2-комн. квартиру в Излучинске (1/4, 50 кв. м, ул. Энергетиков, д. 6-а). Тел. 8-912-537-05-04.

**Продаю** комнату в 2-комн. квартире в пгт. Излучинск (ул. Набережная, 5). Тел. 8-912-534-24-43.

**Продаю** 3-комн. квартиру в Излучинске (3 этаж 9-этажного дома, 70,9 кв. м, ул. Энергетиков, 5). Тел. 8-982-529-72-14.

**Продаю или меняю** 3-комн. квартиру в Излучинске (ул. Набережная, 4, 67,4 кв. м, 5/5). Тел. 8-912-532-58-63.

**Продаю** 3-комн. квартиру в Нижневартовске, чайный сервис. Тел. 8-904-870-71-41.

**Продаю** блок (2-комн., 40 кв. м, 3 этаж 5-эт. дома) в п. Излучинск. Цена – 1900 тыс. руб. Тел. 8-982-583-80-48.

**Продаю** две комнаты в 3-комн. блоке в пгт. Излучинск, ул. Пионерная, 5. Цена 1 млн. 350 тыс. руб. Срочно. Тел. 8-912-089-02-36.

**Продаю** 2-комн. квартиру в пгт. Излучинск (52 кв. м, пер. Строителей, 1). Тел. 8-922-658-15-84.

**Продаю** 1-комн. квартиру в пгт. Новоаганск (38 кв. м). Тел. 8-982-592-15-13.

**Продаю** 1-комн. квартиру. Тел. 8-922-422-85-03.

**Срочно сниму** 1-комн. квартиру, недорого в Излучинске. Тел. 23-94-13.

**Продаю** дом с земельным участком в с. Ларьяк (47 кв. м, участок – 15 соток). Тел. 8-922-783-05-92.

**Продаю** жилой коттедж в п. Излучинск. Тел. 8-912-932-89-77.

**Продаю дачу** 10 соток и участок 10 соток в Нижневартовске, СОТ «Авиатор-3». Домик, насаждения, баня, свет и подъезд круглый год. Тел.: 8-922-655-71-73, 8-922-655-56-46.

**Срочно продаю** дачу, СОТ «Энергетик» (вагон, баня, другие постройки). Тел. 8-982-548-79-73.

**Продаю** гараж в ГСК «Нефтяник-3» (6х4). Тел.: 8-912-936-83-05, 8-919-538-74-19.

**Продаю** гараж в ГСК «Луч», п. Излучинск (6х4, низкий, тёплый, с подвалом). Срочно. Недорого. Торгу уместен. Тел. 8-982-536-60-82.

**Продаю** гараж 6х5 в ГСК «Гидромеханик», пгт. Излучинск. Тел.: 28-35-29; 8-912-089-71-18.

**Продаю** сруб (4х6х1,8 м). Тел. 8-922-655-31-13.

**Куплю** дорожную плиту б/у, строительный вагончик. Тел. 8-912-419-90-67.

**Куплю** чернозём, торф. Тел.: 8-982-571-89-37, 21-38-49.

**Продаю** а/м «Хундай НФ Соната». Цвет – серый металл, МКПП, пробег – 57000 км, цена – 680 тыс. руб., торг. Тел. 8-950-531-08-58.

**Продаю** снегоход «Бурани» (короткий, в отл. состоянии). Тел. 8-982-570-11-24.

**Продаю** ВАЗ-2107 2010 г. в., в хорошем состоянии, один хозяин, не такси, пробег – 26500 км, торг. Тел. 8-982-539-31-82.

**Продаю** пассажирскую «Газель» 2005 г. в хорошем состоянии. Тел. 8-982-567-26-36.

**Продаю** ГАЗ-31029 1997 г. в хорошем состоянии. Тел. 8-982-567-26-36.



И.о. главного редактора  
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.

Приёмная  
Евгения ТАИРОВА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Заместители главного редактора:  
Елена ЗАРУБЕЙ, тел. 24-36-30,  
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.  
Главный бухгалтер  
Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.  
Ответственный секретарь  
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.  
Отдел промышленности  
и строительства:  
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 24-28-85.  
Наталья СТАБРОВА, тел. 61-55-23.  
Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 61-55-23.  
Отдел новостей и тематических  
полос:  
Александра БУСУРМАНОВА,  
тел. 24-28-85.  
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ,  
тел. 89505214008.

Старший корректор Светлана КОТОВА.  
Корректор Елена ТЕЛЬНОВА.  
Компьютерный отдел:  
Елена САЛБИЕВА, тел. 61-30-86.  
Наталья БАБУСЕНКО,  
Алина ПРОВОТОРОВА,  
Марина КАЗАКЕВИЧ.

Газета набрана и сверстана  
в компьютерном центре «НП»  
и отпечатана в полиграфическом  
издательстве «Приобье».  
Адрес издательства  
«Приобье»:  
628614 п. Дивный, 13.  
Телефон 63-41-34.  
Заказ – 41.  
Газета подписана в печать  
16.04.2014 г.,  
по графику – 14,00,  
фактически – 14,00.

Издание зарегистрировано  
Управлением Федеральной службы по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Ханты-Мансийскому автономному округу  
– Югре и Ямало-Ненецкому автономному  
округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы  
«Почта России»  
54369 – для индивидуальных подписчиков  
– 5,40 руб. за 1 экз.  
00069 – для индивидуальных подписчиков,  
имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.  
04369 – для предприятий и организаций –  
6,92 руб. за 1 экз.

За содержание рекламы отвечает  
рекламодатель.

Тираж 4500 экз.